



**В Нижнем Новгороде состоялись спортивные мероприятия в рамках Всероссийской патриотической эстафеты памяти Следственного комитета Российской Федерации «Россия – страна Героев»**



В Нижнем Новгороде состоялись спортивные мероприятия в рамках Всероссийской патриотической эстафеты памяти Следственного комитета Российской Федерации «Россия – страна Героев»

Сегодня в Нижнем Новгороде в рамках Всероссийской патриотической эстафеты памяти Следственного комитета Российской Федерации «Россия – страна Героев» состоялся Всероссийский турнир по дзюдо среди юношей до 15 лет, посвященный памяти погибших сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и героев специальной военной операции. Юные спортсмены прибыли из пятнадцати регионов Российской Федерации, также из Республики Беларусь.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Сейчас мы стоим на пути, когда особенно важно и значимо верить в себя и чтить традиции наших предков, воспитывать силу духа и всем сердцем любить свою Родину.

В церемонии открытия принял участие руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Васильевич Петров, а также заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Игорь Владимирович Панышин, руководитель регионального следственного управления Айрат Саитович Ахметшин, сенатор Российской Федерации Федерального Собрания РФ Александр Владленович Вайнберг, заместитель губернатора Нижегородской области Олег Алексеевич Беркович, Президент Федерации дзюдо России Сергей Игоревич Соловейчик, Главный федеральный инспектор в Нижегородской области Александр Михайлович Мурzin, руководители правоохранительных органов региона, представители органов государственной власти и местного самоуправления, министерств и ведомств, другие приглашённые.

На мероприятии в качестве почетных гостей присутствовали родственники сотрудников Следственного комитета РФ, погибших при исполнении служебного долга.

Турнир начался с видеопредставления о Нижнем Новгороде, который входит в список городов, участвующих во Всероссийской патриотической эстафете памяти Следственного комитета Российской Федерации «Россия – страна Героев».

Нижний Новгород выбран не случайно – здесь раньше, в годы Великой Отечественной войны для нужд фронта на Автозаводе имени Молотова создавали автомобили и танки. Знаменитые машины-полуторки стали легендами в Великой Отечественной войне. Трудились, не покладая рук, завод имени Ленина, Новое и Красное Сормово, «Двигатель революции».

Авиастроительный завод имени Орджоникидзе поставил на фронт свыше семнадцати с половиной тысяч самолетов. Всего за время войны город Горький произвел более двенадцати тысяч танков, более двадцати семи подводных лодок, а также более полутора миллионов снарядов для «Катюш».

В ходе торжественных мероприятий мы не только чтим память наших предков, ценою жизни отстоявших свободу и независимость нашей Родины, но выражаем слова искреннего уважения подвигу наших военнослужащих - участников специальной военной операции в нынешнее время, среди которых и наши земляки.

Перед открытием мероприятия гости и участники турнира смогли ознакомиться с экспозицией, на которой представлены фотографии Героев Российской Федерации и Героев Советского Союза, которые показывают нам пример мужества и отваги, доблести и стойкости, преданности воинскому долгу. Кроме того, следователи-криминалисты регионального следственного управления продемонстрировали криминалистическую технику, рассказав о возможностях и специфике ее применения при производстве следственных действий.

Открывая мероприятие, Сергей Васильевич Петров отметил, что Всероссийский турнир по дзюдо памяти погибших сотрудников Следственного комитета и героев специальной военной операции проводится в рамках Эстафеты памяти Следственного комитета Российской Федерации «Россия – страна Героев» и наглядно демонстрирует неразрывную связь и духовное единство многих поколений защитников Родины. Впервые в турнире участвуют юные дзюдоисты Донецкой Народной Республики и из братской Республики Беларусь. Сергей Васильевич вручил медали Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

отвага» участникам специальной военной операции подполковнику Ивану Владимировичу Разину, полковнику юстиции Вячеславу Анатольевичу Ломову и прапорщику Денису Александровичу Тимофееву.

Продолжая традицию эстафеты, заместитель губернатора Нижегородской области Олег Алексеевич Беркович передал Книгу памяти Всероссийской патриотической эстафеты Следственного комитета Российской Федерации «Россия – страна Героев» для дальнейшего участия в эстафете руководителю управления воспитательной работы СК России Сергею Васильевичу Петрову.

Присутствующие на мероприятии возложили цветы к Доске памяти погибших сотрудников СК России и героев специальной военной операции.

Участники турнира показали высокий профессиональный спортивный уровень, порадовав зрителей захватывающими выступлениями.

Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета России Сергей Васильевич Петров поблагодарил организаторов мероприятия за проделанную работу, пожелал участникам соревнований дальнейших успехов, красивых и честных спортивных побед.

16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1824968>